

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, JUSTICIA Y RELACIONES CON LAS CORTES

11447 *Corrección de errores de la Resolución de 23 de mayo de 2024, de la Abogacía General del Estado, por la que se publica el Convenio de asistencia jurídica con la Universidad Autónoma de Madrid.*

Advertidos errores en la Resolución de 23 de mayo de 2024, de la Abogacía General del Estado, por la que se publica el Convenio de asistencia jurídica con la Universidad Autónoma de Madrid, publicado en el «Boletín Oficial del Estado», número 134, de 3 de junio de 2024, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 64572, en la cláusula segunda del convenio, donde dice: «Universidad Politécnica de Madrid», debe decir: «UAM».